
จ ำนวนแบบฟอร์มท้ังหมด

กระบวนงำน

หน่วยงำน

พอใจมำก พอใจปำนกลำง พอใจน้อย ไม่พอใจ ไม่พอใจมำก

1.1 การใหบ้ริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด 43 / 47.25 48 / 52.75 0 / 0 0 / 0 0 / 0

1.2 ความรวดเร็วในการใหบ้ริการ 42 / 46.15 44 / 48.35 5 / 5.49 0 / 0 0 / 0

2.1 การตดิปา้ยประกาศหรือแจง้ขอ้มูลเกี่ยวกับขัน้ตอนและระยะเวลาการใหบ้ริการ 39 / 42.86 51 / 56.04 1 / 1.1 0 / 0 0 / 0

2.2 การจัดล าดับขัน้ตอนการใหบ้ริการตามที่ประกาศไว้ 44 / 48.35 41 / 45.05 6 / 6.59 0 / 0 0 / 0

2.3 การใหบ้ริการตามล าดับกอ่นหลัง เชน่ มากอ่นตอ้งไดรั้บบริการกอ่น 49 / 53.85 42 / 46.15 0 / 0 0 / 0 0 / 0

3.1 ความเหมาะสมในการแตง่กายของผู้ใหบ้ริการ 45 / 49.45 45 / 49.45 1 / 1.1 0 / 0 0 / 0

3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการใหบ้ริการอย่างสุภาพ 48 / 52.75 38 / 41.76 5 / 5.49 0 / 0 0 / 0

3.3 ความรู้ความสามารถในการใหบ้ริการ เชน่ สามารถตอบค าถาม ชี้แจงขอ้สงสัย      

ใหค้ าแนะน าได ้เป็นตน้

46 / 50.55 45 / 49.45 0 / 0 0 / 0 0 / 0

3.4 ความซื่อสัตย์สุจริตในการปฎบิัตหินา้ที่ เชน่ ไมข่อสิ่งตอบแทน , ไมรั่บสนิบน ,         

ไมห่าผลประโยชนใ์นทางมชิอบ 52 / 57.14 33 / 36.26 6 / 6.59 0 / 0 0 / 0

3.5 การใหบ้ริการเหมอืนกันทุกรายโดยไมเ่ลอืกปฎบิัติ 45 / 49.45 45 / 49.45 1 / 1.1 0 / 0 0 / 0

4.1 ความชัดเจนของปา้ยสัญลักษณ์ และปา้ยประชาสัมพันธบ์อกจุดบริการ 36 / 39.56 44 / 48.35 11 / 12.09 0 / 0 0 / 0

4.2 จุด/ชอ่งการใหบ้ริการมคีวามเหมาะสมและเขา้ถงึไดส้ะดวก 38 / 41.76 46 / 50.55 7 / 7.69 0 / 0 0 / 0

4.3 ความเพยีงพอของสิ่งอ านวยความสะดวก เชน่ ที่นั่งรอรับบริการ น้ าดื่ม หนังสอืพมิพ ์

ฯลฯ

38 / 41.76 42 / 46.15 10 / 10.99 0 / 0 1 / 1.1

4.4 ความสะอาดของสถานที่ใหบ้ริการ 40 / 43.96 45 / 49.45 6 / 6.59 0 / 0 0 / 0

4.5 ท่ำนมีควำมพงึพอใจ/ไม่พงึพอใจต่อกำรให้บรกิำรในภำพรวม อยู่ในระดับใด 44 / 48.35 39 / 42.86 8 / 8.79 0 / 0 0 / 0

41 - 60 ป ี(39 ราย ร้อยละ 42.86)

มำกกว่ำ 60 ปขีึ้นไป (1 ราย ร้อยละ 1.1)

91  ฉบับ

ทุกกระบวนงำน

ส่วนกลำง

4. ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก

อื่นๆโปรดระบุ ร้อยละ (4 ราย ร้อยละ 4.4) รายการอาชพีอื่นๆ

ประเด็นหลักควำมพงึพอใจและควำมเชื่อม่ันต่อกำรให้บรกิำร
ระดับควำมพงึพอใจ ระดับควำมไม่พงึพอใจ

สถำนภำพของผู้มำรับบรกิำร เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร (3 ราย ร้อยละ 3.3)

ผู้ประกอบกำร/บรษิัทเอกชน ร้อยละ (55 ราย ร้อยละ 60.44)

ประชำชนผู้รับบรกิำร ร้อยละ (29 ราย ร้อยละ 31.87)

ข้ำรำชกำร/หน่วยงำนของรัฐ ร้อยละ (0 ราย ร้อยละ 0)

 รำยงำนกำรประเมินควำมพึงพอใจของประชำชนต่อกำรให้บรกิำรของกรมกำรค้ำภำยใน

ระหว่ำงวันท่ี : 1 ต.ค. 2561 ถงึวันท่ี : 31 มี.ค. 2562

1. ด้ำนเวลำ

2. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บรกิำร

3. ด้ำนบุคลำกรท่ีให้บรกิำร

ระดับกำรศึกษำสูงสุด ประถมศึกษำ (1 ราย ร้อยละ 1.1)

มัธยมศึกษำ (36 ราย ร้อยละ 39.56)

ปรญิญำตรี (48 ราย ร้อยละ 52.75)

สูงกว่ำปรญิญำตรี (6 ราย ร้อยละ 6.59)

เพศ ชำย (51 ราย ร้อยละ 56.04)

หญิง (40 ราย ร้อยละ 43.96)

อำยุ ต่ ำกว่ำ 20 ป ี(0 ราย ร้อยละ 0)

20 - 40 ป ี(51 ราย ร้อยละ 56.04)


